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Погіршення економічної ситуації, посилення репресій та обмеження доступу до інтернету
викликали помітний розкол у владних колах РФ. Про це повідомляє The Washington Post із
посиланням на джерела.

Протистояння розгортається між адміністрацією глави РФ, яку курує Сергій Кирієнко , та силовими
структурами, зокрема ФСБ. Останні наполягають на жорсткішому контролі над інтернетом, вважаючи
його інструментом для мобілізації опозиції.

Колишній прокремлівський юрист Ілля Ремесло , який раніше брав участь у дискредитації опозиції, у
березні закликав до відставки Путіна, назвавши його «військовим злочинцем та злодієм». Після цього
його примусово госпіталізували до медичного закладу у Санкт-Петербурзі.

Після звільнення він заявив, що залишиться у Росії і не припинить публічної критики влади.

За оцінками співрозмовників видання та аналітиків, цей випадок може свідчити про посилення
внутрішніх протиріч у владних колах Росії на тлі війни проти України, економічних проблем та
посилення обмежень, зокрема в інтернеті.

Ремесло стверджує, що частина російської еліти незадоволена ситуацією. Водночас протистояння
загострюється між адміністрацією Путіна та силовими структурами, зокрема ФСБ.

Колишній нафтовий магнат та опозиційний діяч Михайло Ходорковський також вважає, що звільнення
Ремесло може свідчити про підтримку окремих груп у владі.

Джерела зазначають, що масштаби внутрішнього конфлікту нагадують ситуацію 1996 року
напередодні переобрання тодішнього президента Бориса Єльцина. Тоді в оточенні влади також були
протилежні підходи до утримання контролю.

Тим часом соціологічні дані свідчать про зниження рівня підтримки Путіна . За інформацією
російського центру ВЦВГД, наприкінці квітня показник опустився до 65,6% мінімуму з початку
повномасштабної війни проти України.

Аналітики зазначають, що у Росії змінюються суспільні настрої: зникає економічний оптимізм і зростає
усвідомлення тривалості війни. Про наростання внутрішньої напруги також говорять політологи,
вказуючи на посилення конкуренції між елітами та ризики втрати контролю над ситуацією.

Критику влади дедалі частіше озвучують навіть представники лояльного до Кремля оточення.
Зокрема, з різкими заявами нещодавно виступали блогер Ілля Ремесло та лідер КПРФ Геннадій
Зюганов .

Нагадаємо, Путін посилив свою охорону через страх замаху.
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